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IČO: 71214330

Blanická 383/1

tel: 737 286 377  fax: 584 439 068
779 01 Olomouc

e-mail:spovok@seznam.cz



č.účtu 1813009349/0800 

www: spovok.cz


Zápis 

 z jednání předsednictva SPOV OK, konaného dne 4.6.2012 v 9:00 hod. v sídle SPOV  Blanická 338/1 Olomouc
Přítomni: viz prezenční listina (předsednictvo bylo usnášeníschopné)

PROGRAM :
1.  Zahájení, určení zapisovatele a schválení programu
2. Kontrola plnění usnesení z  jednání předsednictva SPOV OK ze dne 17.5.2012
3. Informace o přípravě POV OK pro rok 2013 – Ing. Marta Novotná, vedoucí odboru strategického rozvoje OK
4. Jednání  s p. poslanci P ČR Ing. Dr Bořivojem Šarapatkou  a MUDr, Jitkou Chalánkovou  k problémům týkajících se oblastí, školství, veřejné služby, financování projektů z OPŽP, rozpočtového určení daní  a veřejných zakázek.
5. Ostatní                                                                                                                                               

6. Usnesení a závěr

ad 1)   místopředsedkyně SPOV  M. Husičková přivítala přítomné a předala slovo předsedovi L. Hannigovi, který  stanovil zapisovatelkou M. Stržínkovou a přednesl návrh programu, který byl schválen.

ad 2) kontrolou usnesení bylo zjištěno, že uložené úkoly ze zasedání předsednictva SPOV, které se konalo 17.5.2011 jsou splněny kromě  bodu, týkajícího se aktualizace www stránek ŠOV : Dále trvá úkol aktualizace www ŠOV vč. informací o činnosti, který zajistí Ing. J. Brzák do dalšího zasedání spolku.

ad 3)  Ing, Marta Novotná , vedoucí odboru strategického rozvoje OK seznámila přítomné  s přípravou POV OK na rok 2013. Vzhledem ke skutečnosti, že na podzim 2012 proběhnou volby do Zastupitelstva OK, budou oblasti a výše  podpory  předmětem diskuse nové zvoleného zastupitelstva OK Nicméně  do ZOK bude připraven a předložen návrh  na financování POV OK ve stávající výši 60 mil. Kč, jehož výše vychází ze schváleného koncepčního plánu OK.  Předpokládá se , že by k zásadním změnám dojít nemělo. Na zářijovém jednání ZOK budou předloženy podmínky tak, aby v měsíci prosinci mohl být program vyhlášen. Bezprostředně po  volbách 2012 je nutné zahájit diskusi SPOV s nově zvolenými zástupci OK o podpoře obcí a venkova jako celku .
ad 4) Na jednání SPOV se dostavili poslanci P ČR Ing..Dr Bořivoj Šarapatka  a  MUDr, Jitka Chalánková . V diskusi si vyměnili členové předsednictva SPOV a poslanci své zkušenosti z oblastí  reformy školství a její optimalizace škol. Dále se řešily problémy s   financováním projektů z OPŽP  prostřednictvím  SFŽP   ( např. pozdní  uzavírání smluv a následné proplácení výdajů ),  administrativní náročnost obcí  při zadávání   malého rozsahu,  postup projednávání rozpočtového určení daní,  problémy související s restrukturací Úřadů práce a veřejné  služby. Poslanci slíbili, že všechny tyto připomínky  projednaní s kompetentními  osobami a o výsledku budou předsednictvo SPOV informovat. Bylo konstatováno, že  přítomnost poslanců  či jiných politiků na půdě SPOV je důležitá pro dobrou komunikaci a zpětnou vazbu. SPOV  se   bude  i nadále  snažit zajistit přítomnost  politických zástupců kraje i Parlamentu na jeho jednáních.
ad 5)  Ing. Jaroslav Brzák podal informaci o připravovaném tematickém zájezdu do Maďarska. Program zájezdu je ve fázi příprav a upřesňují se jednotlivé body.  Zájezd se plánuje  na začátek října 2012
ad 6)  Předseda SPOV Leoš Hannig poděkoval všem za účast a  ukončil jednání s tím, že další termín zasedání předsednictva bude stanoven na základě  předložených  požadavků.
Usnesení z jednání předsednictva SPOV OK

Předsednictvo SPOV s ch v a l u j e :

· program  jednání

Předsednictvo SPOV  u k l á d á :
· Předsedovi spolku Leoši Hannigovi ve spolupráci s Tomášem Šulákem zahájit jednání s předsedou NS MAS Františkem Wintrem  o návrhu systémové podpory MAS v přechodném období po r. 2013

· Předsedovi spolku Leoši Hannigovi  ve spolupráci s Ing. Martou Novotnou zaslat dopis ministrovi ŽP upozorňující na problémy s financováním projektů z OPŽP prostřednictvím  SFŽP
· Předsedovi spolku Leoši Hannigovi  ve spolupráci s Miluší Stržínkovou  zaslat stanovisko SPOV ministru  MPSV  k realizaci veřejné služby a problémům s ní spojených.
· Ing. J. Brzákovi aktualizovat www ŠOV vč. informací o činnosti.  Zajistí do dalšího zasedání spolku.

Zapsala : M. Stržínková

Leoš Hannig

předseda SPOV OK
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