Zápis

 z jednání předsednictva SPOV OK, konaného dne 20.9.2012 ve 20:00 hod. v obci Gamlitz, Rakousko
Přítomni: viz prezenční listina (předsednictvo bylo usnášeníschopné)

PROGRAM :

1. Zahájení, určení zapisovatele a schválení programu

2. Projednání záměru a stanovisko SPOV OK k pořádání konference VENKOV 2013 v Olomouckém kraji

3. Ostatní                                                                                                                                               

4. Usnesení a závěr

ad 1)   předseda SPOV  L. Hannig zahájil jednání. Určil zapisovatelkou M. Stržínkovou a přednesl návrh programu, který byl schválen.

ad 2)  Přítomní členové předsednictva SPOV projednali a schválili návrh uspořádat konferenci VENKOV 2013 v Olomouckém kraji.  Předběžně   byly navrženy  oblasti hranicka a jesenicka.  Hranicko může nabídnout  v komplexním řešení jak ubytovací , konferenční a volnočasové prostory / lázně Teplice nad Bečvou, konferenční sál Sokolovna Hranice /, dále pak v dostupných vzdálenostech projekty v OK a ZK, které by mohly být presentovány návštěvníkům konference. Organizačně by se kromě NS MAS, SPOV ČR a SPOV OK na této  podílela MAS Rozvojové partnerství regionu Hranicko  společně se sousedními mikroregiony. Z jesenicka  by se jednalo o Priessnitzovy léčebné lázně. Předsednictvo pověřilo manažera MAS RoPa  ing. Františka Kopeckého zmapováním  konferenčních a ubytovacích kapacit a také stanovisky okolních mikroregionů, tak aby  návrh pořádání konference mohl být přednesen na konferenci VENKOV 2012 v Nových Hradech ve dnech 1 -3.10.2012.
ad 3) Na jednání SPOV se členové dohodli na zahájení jednání s představiteli Olomouckého kraje , které vzejde z nových voleb v měsíci říjnu. Termín zajistí předseda spolku L. Hannig do konce  roku 2012.

.

                 Usnesení z jednání předsednictva SPOV OK

Předsednictvo SPOV s ch v a l u j e :

· Program  jednání

· Návrh uspořádání konference VENKOV 2013 v Olomouckém kraji

Předsednictvo SPOV  u k l á d á :
· Předsedovi spolku Leoši Hannigovi zmapovat možnosti uspořádání této akce v OK a přednést návrh na konferenci VENKOV 2012, která se bude konat ve dnech 1-3.10.2012 v Nových Hradech v JĆ kraji.
Zapsala : M. Stržínková

Leoš Hannig

předseda SPOV OK

